

普及金融知识 提高防范意识

工商银行息县支行开展金融消费者权益知识宣传活动

信阳消息 (记者 潘家栋) 为增强金融消费者的自我保护意识和风险防范意识,工商银行息县支行在3月15日开展了关于金融消费者权益知识的宣传活动。支行领导高度重视此次宣传活动,自上而下推动,确保宣传活动有序进行。

在本次宣传活动中,该行不断丰富宣传形式,采取多种形式的宣传:支行通过门楣LED流动字幕循环播“3·15”金融消费者

权益知识,提升消费者辨别能力;在营业网点大厅内醒目位置张贴、摆放宣传画和宣传折页;在网点外摆放宣传展板,组织人员向过往群众发放防诈骗常识卡片、宣传页和“金融消费者权益日”宣传手册,现场讲解宣传电信诈骗、盗刷银行卡等常见的手段和风险防范措施,一对一交流,将时下金融诈骗的案例与客户进行深入讲解,列举一些金融诈骗的手法,帮

助客户有效识别防范,受到广大客户的一致赞扬。

据了解,本次活动共发放各类宣传单一千多份,取得了良好的宣传效果。该行通过一系列宣传活动,进一步提升了广大客户对于金融诈骗的风险识别能力,提高了消费者的风险防范意识和个人维权意识。在向金融消费者普及金融知识的同时,也树立了工行息县支行良好的社会形象。



“邮爱”助力公益

3月20日,在中国邮政储蓄银行成立十周年之际,其整合内外部资源打造的开放性公益平台——“邮爱公益平台”正式运行。“邮爱公益平台”是邮储银行进一步发挥优势,整合内外部资源和线上线下资源,系统性、持续性开展公益事业的重要举措。其愿景是:秉承普惠金融理念,唤醒公益意识,努力成为中国公益事业的创新者和践行者。图为邮储银行信阳分行工作人员向周边群众和商户发放邮爱公益基金宣传册的情景。

本报记者 潘家栋 摄

失业保险降费率开始落地

企业和职工负担将减轻

阶段性降低失业保险费率政策开始落地。近日,山东等地率先出台政策,将失业保险费率由1.5%降至1%。随着失业保险费率的降低,企业和职工的负担会得到减轻。官方强调,降低费率不会影响失业人员的待遇。

22个省份可将费率降至1%

人社部、财政部近期下发《关于阶段性降低失业保险费率有关问题的通知》,明确从2017年1月1日起,失业保险总费率为1.5%的省(区、市),可以将总费率降至1%,降低费率的期限执行至2018年4月30日。

据人社部副部长游钧近期在新闻发布会上介绍,原有的失业保险费率是1.5%的有22个省份,包括新疆生产建设兵团,可以在确保失业保险金按时足额发放、稳岗补贴顺利实施的基础上,可以降低0.5个百分点。

随后,失业保险降低费率开始在地方层面落地。近日,山东下发通知,自2017年1月1日起阶段性降低失业保险费率,由1.5%降至1%,其中单位费率由1%降至0.7%,个人费率由0.5%降至0.3%,降低费率期限执行至2018年4月30日。

将减轻企业和职工的负担

清华大学就业与社会保障研究中心主任杨燕绥对中新网(微信公众号:cns2012)记者表示,今年失业保险费率再次迎来降低,此举将进一步减轻企业和职工的负担,增强企业的活力。

游钧透露,今年在2015、2016年两次降低失业保险费率的基础上,再阶段性地降低失业保险费率。经过初步测算,如果这项政策都落实到位的话,为企业降低成本大约200亿元。

根据山东省测算,与《失业保险条例》规定的3%费率相

比,山东此次阶段性降低失业保险费率,每年可减轻缴费单位负担约50亿元,可减轻个人负担约10亿元。

降低费率不会影响失业人员待遇

随着费率的降低,有人担心可能会影响到失业人员的待遇。对此,官方给了一颗定心丸。

“不会降低失业人员的待遇。”游钧明确,这个政策实施的前提,就是各地必须确保失业保险金按时足额发放、稳岗补贴实施到位。

游钧表示,这项政策是经过科学测算、充分论证的。降低费率之后,有些地方可能当期出现赤字,但是可以利用历史结余和省内调剂来解决这个问题。而且这项政策是有条件、阶段性的,到2018年4月30日以后,将根据当时经济社会发展状况、就业形势、基金运行状况,再次研究下一步的工作。

(据中国新闻网)

擦亮眼睛 防范非法证券行为

投资者在证券投资中,最需要防范的就是非法证券行为了。投资者要树立风险意识,时刻注意投资风险。提高对市场的认识,保护自己的权益。

一、非法咨询

非法咨询国内一直存在,一些不法分子以内幕信息为诱饵,诈骗投资者钱财。或自称是股神,并编造非凡的炒股业绩骗取投资者信任,要求投资者入会,向其缴纳会费。

二、非法集资骗局

这种骗局的表现形式为:一是编造公司即将在境内外上市或股票发行获得政府批准等虚假信息,诱骗社会公众购买所谓“原始股”;二是非法中介机构以“产权经纪公司”“投资公司驻华代表”的名义,未经法定机关批准,向社会公众非法买卖或代理未上市公司股票。

三、非法期货

到目前为止,国家并未批准任何一家境内机构或境外机构从事和代理境外期货和期权交易。非法机构提供的行情是不完整的部分合约行情,有的还是隔夜行情。这些机构普遍没有固定的下单渠道,有的甚至自行设定解释合约和交易规则。

四、开设证券黑市

不法分子利用投资者证券知识的缺乏,开设非法的证券交易场所非法经营,他们或是通过自己在合法机

构开立的账户进行客户所需的买卖行为,或是在交易场所之外利用对赌、对冲等非法进行所谓的交易以蒙骗投资者。主要的欺骗形式有:

1.利用虚买假卖欺骗投资者

有的非法机构将客户的委托单根本没有传入合法的交易所进行交易撮合,而是直接将客户委托单对冲、对赌。非法机构一旦得手,他们就会携款逃之夭夭。因此,投资者在投资前要查看经营机构的合法手续和证件。

2.控制交易时间和交易价格进行诈骗

客户不能立即查询成交情况,有些机构连行情都是人为控制和操纵,通过修改交易数据,给出正规市场根本没有的成交价格。投资者一旦进入,损失将很难避免。

五、当发现自己被骗了,应该怎么办?

投资者发现自己被骗后,不要着急,也不要慌张,保存好有关证据,向当地的证券监管机构举报或向当地的公安机关报案,协助监管机关或公安机关查处诈骗分子。如果不法分子确实构成了诈骗,那么监管机关和公安机关最终会将其绳之以法,你可以在进入刑事诉讼程序后提起附带民事诉讼以期挽回自己的损失。

【股市有风险,投资需谨慎】

中国中投证券 CHINA INVESTMENT SECURITIES 电话:6305999

